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Navzdory zažitým predstavám nemusí být 
elektrické vedení zazděno jednou provždy. Při 
použití moderního listového systému elektrického 
rozvodu můžete kdykoli změnit názor a rozložení 
zásuvek přizpůsobit momentálním potřebám. 
Stejný lištový rozvod poslouží při elektrifikaci 
kuchyně, dílny nebo laboratoře. Stejně snadno 
lze přizpůsobit lištový rozvod potřebám školních 
tříd nebo předváděcích místností na obchodním 
místě.

62

Vedení stejnosměrného proudu o vysokém 
napětí mají stále své opodstatnění například při 
propojení vodních elektráren na horských tocích 
se vzdálenými místy spotřeby. Hybridní vypínač, 
který je výsledkem mnohaletého technického 
vývoje společnosti ABB, usnadní provoz těchto 
vysokonapěťových vedení a pomáhá ve snižování 
provozních ztrát.
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V moderním elektrickém pohonu je řídicí počítač 
základním funkčním blokem, který určuje 
vlastnosti celého řetězce počítač-výkonový 
měnič-elektrický motor. Podstata činnosti 
řídicího počítače spočívá v rozdělení funkcí 
pohonu do menších programových částí 
(podprogramů), které jsou uvedeny v činnost 
ve vhodných časových okamžicích.
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On-line Elektro pro předplatitele
Nakladatelství FCC Public nabízí od dubna 2013 v rámci zlepšování čtenářského 
servisu pro předplatitele časopisu Elektro, Automa a Světlo novou službu: 
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Článek rozebírá problematiku stanovení 
kalibračního intervalu, včetně základních 
definic a vytyčeni oborů, ve kterých se tento 
pojem využívá. Jako pomůcku pro uživatele 
a metrology podniků uvádí i několik příkladů 
z různých dokumentů, které konkretizují 
teoretické zásady vybrané především pro 
elektronické měřicí přístroje.

Tento příspěvek pojednává o dvou 
variantách řešení spojení pro přenos energie 
mezi transformátory a hlavními rozváděči nn 
u centrálního vícebodového napájení s více 
paralelně pracujícími transformátory, které 
napájejí přípojnicový systém hlavního 
rozváděče nn. Uvažovaný sběrnicový systém 
není rozdělen podélnými spojkami.

V tomto článku autor uvádí základní definice 
a platné normy, vztahující se к problematice 
dotykových napětí v elektrických instalacích 
nad 1000 V AC. Současně jsou v článku 
podrobně rozebrány metody měření 
dotykových napětí a způsoby ochrany osob 
před úrazem elektrickým proudem z vedení 
vysokého napětí.
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